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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่านางแนว
เรื่อง สอบราคาจ้างเหมาโครงการขุดลอกหนองตากร้า   จำนวน 1 โครงการ
*****************************
                
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลท่านางแนว   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการขุดลอก             หนองตากร้า หมู่ 8  จำนวน 1 โครงการ  งบประมาณตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ                   พ.ศ. 2558  รายละเอียดดังนี้
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1.โครงการขุดลอกหนองตากร้า 
  
สถานที่  หนองตากร้า  หมู่ที่ 8 ตำบลท่านางแนว อำเภอแวงน้อย จังหวัดขอนแก่น
   
ขนาดโครงการ ขุดหนองน้ำขนาด พื้นที่ 1,036 ตารางเมตร ลึกเฉลี่ย 3.50 เมตร                        ปริมาณดินขุด 3,626 ลบ.ม. พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการหลังดำเนินการจำนวน 1 ป้าย                         (รายละเอียดโครงการตามแบบที่ อบต.กำหนด)    
 
จำนวนเงินค่าก่อสร้างโครงการทั้งสิ้น 179,000.-บาท(หนึ่งแสนเจ็ดหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)  
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้

           
1.เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว  
  

2.ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา                     


3.มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า  50 % ของวงเงินที่สอบราคาจ้างแต่ละโครงการ  


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  7  กรกฎาคม  2558 ระหว่างเวลา  10.00 น. ถึง 12.00 น.                       ณ สถานที่ก่อสร้างทั้ง  1  โครงการ และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  7 กรกฎาคม  2558             เวลา  13.00 น. เป็นต้นไป ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลท่านางแนว  ผู้ที่ไม่มาดูสถานที่ก่อสร้างและคำชี้แจงตามเวลากำหนดถือว่าท่านยอมรับในสถานที่ก่อสร้างตลอดจนปัญหาและอุปสรรคต่างๆแล้ว เมื่อมีปัญหาและ
อุปสรรคเกิดขึ้นในเวลาทำงาน  จะนำมาอ้างให้พ้นผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลท่านางแนว มิได้

            ผู้เสนอราคาจะต้องยื่นเอกสารสอบราคาที่ปิดผนึกซองเรียบร้อยจ่าหน้าซองถึง                        ประธานคณะกรรมการเปิดซองสอบราคา  โดยระบุไว้ที่หน้าซองว่า  “ ใบเสนอราคาตามเอกสารสอบราคา ”                 โดยยื่นโดยตรงต่อเจ้าหน้าที่รับซอง  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลท่านางแนว อำเภอแวงน้อย จังหวัดขอนแก่น        ในวันที่ 24 มิถุนายน 2558  ถึง วันที่ 7 กรกฎาคม  2558  ระหว่างเวลา  08.30 น. ถึง  16.30  น.                                ในวันและเวลาราชการ  และวันที่ 6 กรกฎาคม  2558 ระหว่างเวลา 08.30 น. ถึง 16.30 น. ยื่นเอกสารสอบราคาได้ที่ศูนย์ข้อมูลข่าวสารระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอชั้น 2 )เมื่อพ้นกำหนดยื่นซองสอบราคาแล้วจะไม่รับซองสอบราคาโดยเด็ดขาด 
          และคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาจะเปิดซองสอบราคาใน วันที่ 8 กรกฎาคม 2558                               ตั้งแต่เวลา   10.00   น. เป็นต้นไป ณ.ศูนย์ข้อมูลข่าวสารระดับอำเภอ ( ที่ว่าการอำเภอชั้น 2 )
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ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา ได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลท่านางแนว (ส่วนการคลัง งานพัสดุ) ระหว่างวันที่ 24 มิถุนายน  2558  ถึงวันที่ 7 กรกฎาคม พ.ศ.  2558   ในวันและเวลาราชการ หรือดูรายละเอียดได้ที่      เว็บไชด์  WWW. Thanangnaew.go.th WWW.gprocurement.go.th.หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข                                          0-43278-082 ต่อ 15 ราคาขายเอกสารสอบราคาจ้างชุดละ  300.-บาท(สามร้อยบาทถ้วน) 
                    ประกาศ ณ วันที่    24     เดือน   มิถุนายน     พ.ศ.  2558
สิบเอก                 
                                                              
(จวง  เหชัยภูมิ)
                                                      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่านางแนว   
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